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A Csillagpont egyik legkedveltebb helye a Cafe ElMondo, a MEKDSZ kávézója. A
kávéháznak eddig nem volt állandó helye, az ötlet most merült fel. A kávézó vezetőjével,
Csákai Istvánnal beszélgettünk. 

Honnan jött a kávéház neve és ötlete?

Ez egy régi történet kezdete volt. Először egy újság indult El Mondo néven, és ennek akartunk
teret csinálni kávéház formájában.

Ezzel az újsággal most is összeköttetésben vagytok?

Az újság most már az interneten létezik blog formájában, amelyet az Index szerkesztői
folyamatosan figyelnek, és az izgalmasabb cikkeket kirakják a főoldalra. Az a helyzet, hogy
inkább a kávézó tudná felkarolni az újságot, mint az újság a kávézót.

Miért akartok egy állandó kávéházat létrehozni?

Látjuk – itt, a Csillagponton is –, hogy nagyon sokan szeretnének egy igényes, jó hangulatú
helyre járni, ahol keresztyén társaságban lehetnek. Az is jellemző, hogy a keresztyének a nem
keresztyén barátaikat hozzák el, hogy találkozhassanak hívőkkel, és így könnyebben tudjanak
velük kapcsolatot teremteni, illetve Krisztusról beszélni.

Hol találkozhatunk egyébként a Cafe ElMondo kávéházzal?

Jelenleg fesztiválkávézóról van szó. Már harmadszorra képviseltetjük magunkat a
Csillagponton, tavaly voltunk a REND-en (Református Egyházi Napok a Dunántúlon), illetve a
MEKDSZ téli táborában is állandó kávézóként működünk.
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Mi is az a MEKDSZ?

A MEKDSZ a Magyar Evangéliumi Keresztyén Diákszövetség. Jelenleg 32 db diákkörünk van,
amelyek autonóm módon működnek az egyetemeken. Tehát a MEKDSZ az egyetemi
misszióval foglalkozik.

A következő az őszi tábor lesz. Mit lehet tudni erről?

Az őszi tábor igazodik az egyetemisták félévéhez, tehát a regisztrációs héten lesz. A tábor
stílusán változtattunk. Egy hagyományos nyári táborban szemináriumok, előadások vannak,
ehhez képest az őszi tábor sokkal tematikusabb, relevánsabb, hogy fontosabb információkat
tudjunk átadni. A táborunk neve Grund lett, mert az alapokat szeretnénk jobban átadni. Célunk
jobban elmagyarázni, hogy mit kell tudni a hitünkről, a hitünk alapjairól. Például egy nem hívővel
való beszélgetés során mi, keresztyének a Bibliára szoktunk hivatkozni, de egy nem hívő
számára nem ez a mérték, életének nem ez az alapja, tehát nem érti, vagy nem fogadja el.
Sokkal mélyebbre kell visszanyúlnunk, hitünk alapjaihoz, és így érdemes beszélgetnünk egy
nem keresztyénnel. Ebben a táborban azt szeretnénk tudatosítani a résztvevőkben, hogy
legyenek nyitottak a nem hívőkre, értsék meg, hogy ők hol állnak, és tudjanak kapcsolatot
teremteni velük.

Milyen programok lesznek a Grund-on?

Reggelente lesz egy előadás, amelyet rögtön utána egy gyakorlati rész követ, melynek során
szituációs játékokkal mélyíthetjük el az adott témát. Délután szemináriumok, vallási,
apologetikai és önismereti előadások lesznek.

A Cafe ElMondo-ban milyen programokkal várjátok a betévedőket? Milyen
különlegességeitek vannak?

Az mindenképpen fontos a Cafe ElMondo számára, hogy minőségi termékeket áruljunk,
minőségi alapanyagból. Például olyan kávéból dolgozunk, amely két hete volt pörkölve, tehát
nagyon friss. Ezen kívül igyekszünk olyan programokat idehozni, amelyek kicsit megtörik a
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keresztyén kliséket, a szubkulturális jelleget. Ezért szerveztük a Lelkész stand up-ot, illetve
meghívtuk Gundel Takács Gábort és Erőss Zsoltot, aki nem hívő, de nagyon szeretik őt az
emberek.

Hogyan jönnek az ötletek? Ismeretség alapján kéritek fel őket?

Benne vagyok a Csillagpont szervezőstábjában és a Kulturális csoportban is, és a
megbeszéléseinken merültek fel az ötletek. Voltak olyan programjaink is, amelyek a nagy
esőzések miatt kerültek ide a Nagyszínpadról.

Márkus Anna, Balogh Anna
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